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Spegelsats för dörrmontering
Workman® GTX-, HDX- och MD-arbetsfordon eller
Outcross-traktorenhet med hytt
Modellnr 136-1997

Monteringsanvisningar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

Vänster spegelfäste 1
Höger spegelfäste 1
Packning för vänster handtag 1
Packning för höger handtag 1
Sidospegelsarm 2
Backspegelsarm 2

2
Flänsskruv (6 x 16 mm) 4

Montera spegelfästena.

1
Förbereda maskinen
Inga delar krävs

Förbereda maskinen
Workman GTX, HDX och MD
1. Parkera maskinen på ett plant underlag.
2. Lägg i parkeringsbromsen.
3. Stäng av motorn och ta ut nyckeln ur tändningslåset.

Förbereda maskinen
Outcross 9060
1. Parkera maskinen på ett plant underlag.
2. Växla till NEUTRALLÄGET.
3. Sänk ned redskapen om några sådana finns monterade.
4. Koppla in parkeringsbromsen.
5. Stäng av motorn och tag ut nyckeln.
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Montera spegelfästena
Delar som behövs till detta steg:

1 Vänster spegelfäste

1 Höger spegelfäste

1 Packning för vänster handtag

1 Packning för höger handtag

2 Sidospegelsarm

2 Backspegelsarm

4 Flänsskruv (6 x 16 mm)

Tillvägagångssätt
1. Ta bort skruvarna, stödplattan och muttrarna

som fäster spärren på handtagsfästet (Figur 1).

g272301

Figur 1

1. Skruv 3. Mutter
2. Stödplatta 4. Spärr

2. Ta bort spärren från handtagsfästet.
3. Ta bort fästmuttern, brickan, flänsskruven

(6 x 25 mm), de två distansbrickorna och de
två hylsorna från dörrhandtaget. Ta sedan bort
dörrhandtaget (Figur 2).

Obs: Spara dörrhandtaget, fästmuttern,
brickan, de två distansbrickorna och
flänsskruven (6 x 25 mm).

Obs: Kassera den stora och den lilla hylsan.

g189865

Figur 2

1. Dörrhandtag 5. Fästmutter
2. Stor hylsa 6. Flänsskruv (6 x 25 mm)
3. Stor distansbricka 7. Liten distansbricka
4. Bricka 8. Liten hylsa

4. Fäst handtagets packning på spegelfästet (Figur
3).

g189934

Figur 3

1. Spegelfäste 2. Handtagspackning

5. Montera dörrhandtaget med det fastsatta
spegelfästet och fästmuttern, brickan,
flänsskruven (6 x 25 mm) samt de två
distansbrickorna som du tog bort tidigare (Figur
4).
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Figur 4

1. Dörrhandtag 5. Fästmutter
2. Stor distansbricka 6. Flänsskruv (6 x 25 mm)
3. Fastsatt spegelfäste 7. Liten distansbricka
4. Bricka

6. Montera spärren på handtagsfästet med de
fästelement som du tog bort i steg 1. Se Figur 1.

7. Montera spegelarmen vid de övre hålen på
spegelfästet med två flänsskruvar (6 x 16 mm)
enligt Figur 5.

g189936

Figur 5

1. Spegelarm 3. Spegelfäste
2. Flänsskruvar (6 x 16 mm)

8. Skjut in spegeln på spegelarmen och ställ in
önskad vinkel på spegeln (Figur 6).

g189937

Figur 6

1. Spegelarm 2. Spegel

9. Dra åt skruvarna på baksidan av spegeln för att
fästa spegeln vid spegelarmen (Figur 7).

g189938

Figur 7

1. Skruvar

10. Upprepa proceduren på den andra sidan av
maskinen.
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